

88个中央部门公开部门预算

数量明显增加,我国预算公开再迈新步伐

据新华社电 2011年无疑是我国财政预算公开大踏步向前迈进的一年。财政部5月21日宣布,截至5月20日,报送全国人大审议预算的98家中央部门中,已有88家中央部门公开了2011年部门预算。

财政部有关负责人表示,与去年全年75个中央部门公开部门预算相比,今年公开部门数量明显增加,公开时间进一步提前,公开内容更加细化。

这位负责人强调,与以往预算只公开到“类”级或“款”级相比,今年有些中央部门将财政支出预算细化到“项”级科

目,还有些中央部门公开了本部门的职能和机构等情况。

今年“两会”以来,中央密集部署加快推进预算公开工作,彰显推进预算公开工作的坚定决心。本月初举行的国务院常务会议提出,今年报送全国人大审议预算的98个中央部门,要全部公开部门预算。今年6月全国人大常委会审查批准中央决算草案后,98个中央部门还要公开部门决算。

值得关注的是,备受社会关注的“三公”经费公开也将今年获重大推进。根据国务院常务会议要求,在2011年

6月全国人大常委会审议批准中央财政决算后,要公开2010年出国(境)费、车辆购置及运行费、公务接待费(“三公”经费)决算支出,同时公开2011年“三公”经费预算支出。对此,财政部有关负责人表示,目前,财政部已汇总中央各部门2010年“三公”经费决算支出,将按程序于2011年6月报送全国人大常委会审议批准。审议批准后,财政部负责公开中央本级2010年“三公”经费决算支出,中央各部门负责公开本部门2010年“三公”经费决算支出。同时,按照全国人大要求,一并公开2011年“三公”经费预算。



5月21日,中国民航史上最大规模的空乘招募活动——第六届中国新空乘招募大江之澳洲总动员北京赛区海选活动正式启动。活动吸引了数千名参赛选手参加。据悉,今年已是南航连续第六年以全国海选、电视选拔的形式面向全国公开招聘空姐。本次招募计划在南京、广州、北京、武汉、长沙等十大选区共招聘1500名空乘人员。新华社发

山东发现5例疑似蜱虫叮咬病例

已有1人死亡,专家提醒野外活动注意防护

据《齐鲁晚报》报道 近日,有关山东蜱虫咬人致病的报道再度引发公众关注,曾在去年夏天引发公众恐慌的小蜱虫是否再度猖獗?5月20日,山东省卫生厅给予核实,并称有关蜱虫咬人病例的报道是该省既往资料。今年以来,山东省通过中国疾病预防控制中心信息系统累计报告该病疑似病例5例,呈散发状态,死亡病例1例。

“蜱虫咬人致死事件”曾在去年出现在河南、山东等地,这些感染性疾病病例以发热伴血小板减少为主要表现。近日,山东省卫生厅公布发热伴血小板减少综合征监测方案,在全省范围内将对蜱虫等媒介、疑似或确诊病例展开监测。截至目前,山东已在济南、淄博、烟台、泰

安、潍坊、威海、枣庄等地发现该病病例。病例主要分布在上述地区的山区和丘陵地带的农村,呈高度散发。

据疾控专家介绍,这种疾病多发于4月至10月份,患者以青壮年以上人群居多,传染源和传播途径尚不确定。部分病例发病前有明确的蜱叮咬史,已从病例发现地区的蜱中分离到该病毒。虽尚未发现人传人的证据,但急性期病人血液可能有传染性。在丘陵、山地、森林等地区生活、生产感染风险较高。

专家提醒,在进行野外活动时,最好扎紧裤脚、袖口和领口,外露部位要涂擦趋避剂,比如避蚊胺等。回家后要脱衣检查,防止将蜱虫带回家中。

陕西收费站45人编制“挤进”87人

仅57人在上班,主管部门官员称系前任所为

据《西安晚报》报道 陕西312国道张村收费站只有45个编制,但却有87人在编。记者采访中,商州区交通局证实确有此事。

收费站人员严重超编

有知情者反映称,陕西312国道的张村收费站人员严重超编,45人的编制有80多人在编。前日,记者来到张村收费站采访此事,收费站一名工作人员告诉记者:“站上有80多人在编,但实际编制是45个,目前在岗的有五六百人。”当记者问及这些超编人员工资来源时,这名工作人员说:“省上是按照45人的年经费核算下拨的,一年每人35万元,但超编后只能大伙一起来‘吃’这些钱了,不够的再用办公经费补贴一些。去年所有人的‘三金’至今都还没有交呢。”

据了解,张村收费站成立于1994年,陕西省交通厅核准人员编制为45人,2004年收费站划归到商州区交通局管理。

交通局长称是前任所为

商州区交通局局长刘章厚接受采访时说:“我是2008年才调来的,我来之后没有进过一个人,那都是以前领导在的时候的事情。”刘章厚同时证实,张村收费站编制45个,目前有87人。“全省一百多个收费站,其他站都是聘用人员,就张村收费站是人事局发文进来的。”当记者问及进来的人是否都是传言中的“领导关系”时,刘章厚称不知情。

据张村收费站证实的数据显示,87名在编人员目前只有57人上班,另有24人办理了停薪留职、请了长假,6人因不符合一线窗口工作在内部退休。



藏家女儿的热血与忠诚

记共产党员、玉树州人民医院院长韩慧瑛

韩慧瑛,藏族女儿,青海省玉树州人民医院党委书记、院长,她的生命定格于48岁。这位白衣天使的生命,浸透着党的女儿的热血与忠诚,战士的无畏与壮烈。

2010年4月14日青海玉树强烈地震发生时,饱受过敏性紫癜、高血压、心脏病、黄疸型肝炎、腹水折磨的韩慧瑛,正在千里之外的西宁接受治疗。她当即把点滴拔下。半小时后,她已经踏上返回高原的艰辛路。驱车800多公里,当晚10点多,韩慧瑛出现在全院职工面前。

在她的紧急部署下,地震当天州人民医院疏散患者、家属、职工500多人,无一伤亡。震后3天内,全院共救治伤病员3400多人,转运重伤员400多人。经过她不辞辛劳的奔走努力,全院工作短时间内基本恢复常规。长时间在极为恶劣的地震环境下,在心力交瘁中超负荷工作,对于本身罹患重病的韩慧瑛来说,结果可以想见。

6月底,韩慧瑛过敏性紫癜再度复发。7月初,多种疾病并发导致韩慧瑛出现昏迷状态,不得不转往青海省第四人民医院。住院第二天医院下了病危通知书,随后紧急转送北京治疗。2010年8月23日凌晨,韩慧瑛因抢救无效在北京逝世。

据新华社

浙江衢州一家塑料厂

毒气泄漏致3人死亡

据新华社电 记者21日从浙江省衢州市有关部门了解到,该市衢江区一塑料厂下午发生有毒气体伤人事故,已造成3人死亡。

据现场一位救援人员介绍,当天15时许,衢江区杜泽镇一塑料厂在生产过程中,发生有毒气体泄漏事故。这个工厂的一个生产流程会产生有毒气体,此次是不慎泄漏。目前,已经确认有3人死亡。目前,相关救援工作仍在进行中,事故原因调查即将展开。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!

喜讯:凡电话订购者赠送刀头一个
订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(洞山宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

